
Укупно време за решавање:  90 минута                                                             Максималан број поена: 30 

              Кадетско-јуниорска лига решавача Србије 2024. 

                                                        Четврто коло 1. јун 

                                         Решења проблема 

П1      Adolf KRAEMER                              П2  Emmanuel DELALIAU                         П3   William A. SHINKMAN 

Deutsche Tageszeitung 1922                     L'Echiquier de France 1957                The Maryland Chess Review 1874 

                                    
#2                                                                 #2                                                                  #2              

 

 

  

 

П4      William MEREDITH                        П5   Poul RASCH NIELSEN                          П6  Friedrich L.B. AMELUNG 

1.n. Brownson's Chess Journal               2.n. Dansk Skakproblem Klub                   Rigasche Rundschau 

                9. TT  1890                                                  12.TT  1937                                                       1907 

                                    
#2                                                                 #3                                                                  Бели добија              

 

 

  

 

 

 

 

Избор проблема и главни судија:  

Борислав Гађански,  International Master of the FIDE for Chess Compositions, FIDE Solving Judge for Chess Compositions  

1.Tc8!  [5 поена] 
  1... K:g3 2.Dc7# 

Привидна игра: 
1...Ke3 2.De1#, 1…Kc3 2.Se2#  
1.Lh4! [5] 
   1...Ke3 2.Dc1#  
   1...Kc3/e3 2.Le1#  

 

1.Dh2! [5] 
  1...Kd3/f5 2.Se1#  
  1...Kf3 2.Se3#  
  1...d3/Kf5 2.Df4# 

1.Dd2!  [5] ~ 2.Dh2# 

  1...D:d2, Kd6 2.Sc4#  
  1...De4, D:b3 2.Sd7# 
  1...Dd4/D:f3 2.D:d4#  
 
  (1...Dc4, De3  2.S:c4/ Sd7#  
  1...Dc2,De2   2.Sd7/Dd4#  
  1...Qf5  2.Sc4/Sd7/Dd4#) 

 

1.Kg5! [1] ~ 2.De2 [1]  ~ 3.Dg2# 

  1...f6+ 2.Kf4 [1] ~ 3.De2#  
  1...Lf6+ 2.Kg4 [1] ~ 3.De2# 
  1...Kg3 2.Dh4+ [1] K:f3 3.Df4#                         

 

1.Le2+ [1] Kd2  

2.Ka2! [1] Kc3  

3.Tb3+ Kd2 

4.Td3+ [1] K:e2  
5.Tc3 [1] Kd2/Kd1 
6.Kb2 [1] и добија  


